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Commentaire
• Le 
ourt-
ir
uit dans un 
ir
uit en dérivation est plus dangereux que dans un 
ir
uit en série, 
aron risque d'endommager la pile. Lors des expérien
es, il faut don
 maintenir le �l en 
ourt-
ir
uitle moins de temps possible (si possible moins de 
inq se
ondes) pour éviter tout a

ident.
• Proto
ole : on réalise un 
ir
uit en dérivation ave
 trois bran
hes 
omprenant 
ha
une une lampe.Les trois bran
hes sont reliées à une pile. Un 
ourt-
ir
uit très 
ourt est e�e
tué aux bornes d'unedes lampes.
• Observation : lorsqu'une des lampes est en 
ourt-
ir
uit, toutes les autres lampes s'éteignent. Ene�et, la bran
he en 
ourt-
ir
uit ne présente plus de résistan
e au passage du 
ourant éle
triquequi ne 
ir
ule don
 plus que dans 
ette bran
he. Au
une lampe n'est don
 plus traversée par le
ourant éle
trique : toutes les lampes sont éteintes.
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